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GUVERNUL ROMÂNIEI 

 

 
 

 

 

HOTĂRÂRE 

pentru modificarea unor anexe la  

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de 

amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a - zone cu resurse turistice 
 

În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată şi al art. 10 din 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare 

a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a – zone cu resurse turistice, aprobată cu 

modificări prin Legea nr. 190/2009, cu modificările și completările ulterioare, 

   

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre:  

Articol unic – Anexele nr.1-7 și nr.8  la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 

privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a - zone 

cu resurse turistice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 781 din 21 

noiembrie 2008, aprobată cu modificări prin Legea nr. 190/2009, cu modificările și 

completările ulterioare, se modifică după cum urmează: 

1. La anexa nr. 1, judeţele Alba, Bacău, Bihor, Brașov, Buzău, Dolj, Harghita și 

Sălaj vor avea cuprinsul prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre. 

2. La anexa nr. 3, judeţele Alba, Bacău, Bihor, Brașov, Buzău, Dolj, Harghita și 

Sălaj vor avea cuprinsul prevăzut în anexa nr. 3 la prezenta hotărâre. 

3. La anexa nr. 5, judeţele Alba, Bacău, Bihor, Brașov, Buzău, Dolj, Harghita și 

Sălaj vor avea cuprinsul prevăzut în anexa nr. 5 la prezenta hotărâre. 

4. La anexa nr. 7, judeţele Alba, Bacău, Bihor, Brașov, Buzău, Dolj, Harghita și 

Sălaj vor avea cuprinsul prevăzut în Anexa nr. 7 la prezenta hotărâre. 

5. Anexele nr. 2, 4, 6 şi 8 se înlocuiesc cu anexele nr. 2, 4, 6 şi 8 la prezenta 

hotărâre. 

6.        Anexele nr. nr. 1-7 și nr.8  fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

 
 

PRIM-MINISTRU, 

Ion-Marcel CIOLACU 
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 NOTA DE FUNDAMENTARE 
 

 

Secţiunea 1 
Titlul proiectului de act normativ 

Hotărâre a Guvernului pentru modificarea unor anexe la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr.142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a - 

zone cu resurse turistice  
 

Secţiunea a 2-a 
Motivul emiterii actului normativ 

2.1.Sursa proiectului 
de act normativ 
 

Prevederile art.10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind 
aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a – 
zone cu resurse turistice, aprobată cu modificări prin Legea nr. 190/2009, cu 
modificările și completările ulterioare. 

2.2. Descrierea 
situaţiei actuale 
 

În conformitate cu prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea 
teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare, planul de 
amenajare a teritoriului naţional este suportul dezvoltării complexe şi durabile 
a teritoriului care are caracter director şi se elaborează pe secţiuni 
specializate, aprobate de către Parlamentul României.  
 

Turismul constituie pentru România sectorul economic care dispune de un 
valoros potential de dezvoltare neexploatat suficient şi care poate deveni o 
sursa de atracţie atât pentru turişti, cât şi pentru investitori. În prezent există 
o serie de programe de investiții guvernamentale ce pot contribui la 
dezvoltarea unității administrativ teritoriale ce prezintă un potențial turistic 
important.  
 

Prin Legea nr.190/2009, cu modificările și completările ulterioare a fost 
aprobată Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.142/2008 privind aprobarea 
Planului de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a – zone cu 
resurse turistice.  
 

Prin actul normativ se stabilește că în unitățile administrativ teritoriale cu 
resurse turistice care au fost identificate pe baza unor criterii obiective și care 
sunt enumerate în anexa la lege, turismul este considerat ca activitate 
economică prioritară, investițiile pentru dezvotarea acestei activități vor fi 
orientate cu precădere spre aceste zone, iar proiectele de infrastructură 
specific turistică, tehnică și de protecția mediului pentru zone cu resurse 
turistice vor fi promovate cu prioritate prin programele de dezvoltare 
naționale, regionale și județene. 
 

Pentru stabilirea obiectivă a potențialului turistic existent la nivelul fiecărei 
unități administrativ teritoriale a fost elaborată o metodologie de analiză 
multicriterială de evaluare, care a fost utilizată în mod unitar pe tot parcursul 
elaborării studiilor de fundamentare a secțiunii a VIII a Planului de amenajarea 
teritoriului național, fiind stablite patru categorii de elemente de analiză, 
respectiv resursele turistice naturale, resursele turistice antropice, 
infrastructura specific turistică și infrastructura tehnică. 
 

În anexele Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.142/2008 sunt cuprinse atât 
unităţile administrativ-teritoriale identificate la momentul fundamentării legii, 
ca având resurse turistice mari sau foarte mari, care pot genera dezvoltarea 
uneia sau mai multor tipuri de activităţi turistice cât şi cele introduse ca 
amendamente în Parlament, în procedura de aprobare a ordonanţei de 
urgenţă.  
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Întrucât la nivel local, situaţia resurselor turistice (resursele antropice, 
infrastructura turistică şi infrastructura tehnică) înregistrează permanente 
modificări, Legea nr. 190/2009 de aprobare a PATN  secţiunea a VIII-a – zone 
cu resurse turistice prevede, prevede la art.10 ca anexele acesteia să fie 
reactualizate periodic, prin Hotărâre a Guvernului. 
 

În conformitate cu art. 9 al acestei legi, analiza potenţialului turistic al 
teritoriului se realizează conform unei metodologii aprobate prin “ordin comun 
al ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei şi al ministrului turismului". În 
acest sens, prin Ordinul nr. 549/518/2016 al viceprim-ministrului, ministrul 
dezvoltării regionale şi administraţiei publice şi al viceprim-ministrului, 
ministrul economiei, comerțului și relațiilor cu mediul de afaceri a fost 
aprobată Metodologia pentru analiza potenţialului turistic al teritoriului, iar 
prin Ordinul nr.1812/11.08.2016 al viceprim-ministrului, ministrului dezvoltării 
regionale şi administraţiei publice a fost aprobată componenţa Comisiei 
interinstituţionale pentru evaluarea potenţialului turistic al teritoriului/ 
Comisiei de contestaţii a deciziei emise de către Comisia interinstituţională 
pentru evaluarea potenţialului turistic al teritoriului.  
 

Potenţialul turistic al teritoriului este rezultatul existenței resurselor turistice, 
resurse definite ca fiind componente ale mediului natural şi antropic, care prin 
calităţile şi specificul lor recunoscute şi înscrise pot genera dezvoltarea uneia 
sau mai multor forme de turism, în măsura în care nu sunt supuse unui regim 
de protecţie integrală. 
 

Unitate administrativ-teritorială cu resurse naturale şi antropice foarte mari 
reprezintă unitatea administrativ-teritorială care a obţinut peste 25,00 de 
puncte din maximul de 50 de puncte atribuite resurselor turistice, conform 
metodei de calcul prevăzută în anexele la Metodologia pentru analiza 
potenţialului turistic al teritoriului.  
 

Unitate administrativ-teritorială cu resurse naturale şi antropice mari 
reprezintă unitatea administrativ-teritorială care a obţinut între 14,00 şi 24,99 
de puncte din maximul de 50 de puncte atribuite resurselor turistice, conform 
metodei de calcul prevăzută în anexele la Metodologia pentru analiza 
potenţialului turistic al teritoriului. 
 

Unitate administrativ-teritorială cu resurse naturale şi antropice mari şi foarte 
mari care are probleme ale infrastructurii tehnice reprezintă unitatea 
administrativ-teritorială care a obţinut între 0,00 şi 11,00 puncte din maximul 
de 30 de puncte atribuite infrastructurii tehnice, conform metodologiei de 
calcul. 
 

Unitate administrativ-teritorială cu resurse naturale şi antropice mari şi foarte 
mari care are probleme ale infrastructurii specific turistice reprezintă unitatea 
administrativ-teritorială care a obţinut între 0,00 şi 0,08 puncte din maximul 
de 20 de puncte atribuite infrastructurii specific turistice, conform 
metodologiei de calcul. 
 

Deoarece din momentul apariţiei Legii nr. 190/2009 pentru aprobarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului 
de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a - zone cu resurse 
turistice au avut loc modificări la nivelul teritoriului în privinţa resurselor 
turistice, autorităţile administraţiei publice locale au înaintat MDLPA  solicitări 
de evaluare a potențialului turistic. 
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Astfel, Anexele la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 142/2008 privind 
aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național Secțiunea a VIII-a - 
zone cu resurse turistice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, 
nr. 387 din 9 iunie 2009, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 
190/2009, cu modificările și completările ulterioare, au fost modificate prin 
Hotărârea de Guvern nr. 657 din 10.09.2018 prin includerea unităților 
administrativ teritoriale: Breaza (județul Buzău), Siriu (județul Buzău), Oncești 
(județul Maramureș), Mitreni (județul Călărași), Turcinești (județul Gorj), 
Vîrșolț (județul Sălaj), Hoghilag (județul Sibiu), prin Hotărârea de Guvern nr. 
874 din 11.08.2021 prin includerea unităților administrativ teritoriale: Beceni 
(județul Buzău) Municipiul Moinești, Orașul Tg.Ocna (județul Bacău), Luncoiu 
de Jos (județul Hunedoara), Recea (județul Maramureș), Moldovenești (județul 
Cluj), Poplaca (județul Sibiu), respectiv prin Hotărârea de Guvern nr.89 din 
06.02.2023 prin includerea unităților administrativ teritoriale: Ticușu și Vama 
Buzăului (județul Brașov), (Scorțoasa) județul Buzău, Dobrești (județul Bihor), 
Fârliug (județul Caraș-Severin), Recea Cristur, Dăbâca, Geaca, Vad, Țaga, 
Bonțida, Panticeu, Bobâlna (județul Cluj), Goiești și Bratovoești (județul Dolj), 
Lupeni și Pui (județul Hunedoara), Bălțați (județul Iași),  Gurghiu (județul 
Mureș), Benesat (județul Sălaj), Nițchidorf (județulTimiș). 
 

În vederea actualizării Anexelor nr.1-7 și nr.8, în conformitate cu procedurile 
legale, Comisia interinstituţională pentru evaluarea potenţialului turistic al 
teritoriului, constituită prin Ordinul nr. 2592 /11.12.2023 pentru modificarea 
Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Ordinul nr.1812/2016 privind aprobarea 
componenţei Comisiei interinstituţionale pentru evaluarea potenţialului 
turistic al teritoriului/ Comisiei de contestaţii a deciziei emise de către 
Comisia interinstituţională pentru evaluarea potenţialului turistic al 
teritoriului a fost convocată și s-a întrunit în data de 15.06.2023, respectiv 
07.02.2024.  
 

La ședința din data de 15.06.2023 au participat participat 8 membri. Patru 
membri au transmis punctul de vedere pe e-mail, astfel cvorumul a fost 
întrunit, iar ședința a fost legal constituită.  
 

Potrivit prevederilor legale, comisia a analizat dosarele următoarelor unități 
administrativ teritoriale:  
1.  Comuna Ciceu, jud. Harghita;  
2.  Comuna Tămășeu, jud Bihor; 
3.  Comuna Bozioru, jud.Buzău; 
4.  Comuna Măgirești, jud.Bacău; 
5.  Comuna Valcău de Jos, jud.Sălaj. 

Comisia a constatat că următoarele UAT-uri îndeplinesc condițiile prevăzute de 
actele normative menționate mai sus pentru a fi incluse în anexele la PATN 
secțiunea a VIII-a, astfel: 

 

Nr
crt 

 
Unitatea 

administrativ 
teritorială 

 
Resure 

turistice 
naturale 

 
Resurse  
turistice 
antropice 

 
Punctaj 

total 
resurse 
turistice 

 
Infrastructură 

specific 
turistică 

 
Infrastructură 

tehnică 

 

Punctaj total 
infrastructură 

 
1 
 

Comuna 
Ciceu, jud. 
Harghita 

 
16,0 

 
10 

 
26,0 

 
1,28 

 
20 

 
21,28 

 
2 

Comuna 
Tămășeu, jud 

Bihor 

 
8,5 

 
8 

 
16,5 

 
1,25 

 
29 

 
30,25 

 
3 

Comuna 
Bozioru, 

jud.Buzău 

 
15,0 

 
19 

 
34,0 

 
0,2504 

 
7,5 

 
7,7504 
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unitatea administrativ teritorială Ciceu, județul Harghita: 
 UAT cu concentrare foarte mare (26,0 puncte), conform metodologiei 

de calcul; 
 

• unitatea administrativ teritorială Tămășeu, județul Bihor: 
 UAT cu concentrare mare (16,5 puncte), conform metodologiei de 

calcul; 
 

• unitatea administrativ teritorială  Bozioru, județul Buzău: 
 UAT cu concentrare foarte mare (34,0 puncte), care are probleme ale 

infrastructurii tehnice (7,5 puncte) conform metodologiei de calcul; 
 

• unitatea administrativ teritorială Măgirești, județul Bacău: 
 UAT cu concentrare mare (23,0 puncte), conform metodologiei de 

calcul; 
 

• unitatea administrativ teritorială Valcău de Jos, județul Sălaj: 
 UAT cu concentrare mare (21 puncte), care are probleme ale 

infrastructurii tehnice (10,00 puncte), conform metodologiei de calcul. 
 

La ședința din data de 07 februarie 2024 au participat doisprezece membri. 
Doi membri au transmis punctul de vedere pe e-mail. Cvorumul a fost întrunit, 
iar ședința a fost legal constituită. 
 

Potrivit prevederilor legale, comisia a analizat dosarele următoarelor unități 
administrativ teritoriale:  
 

1. Orașul Abrud, județul Alba;  
2. Comuna Sohodol, jud Alba; 
3. Comuna Ormeniș, jud.Brașov; 
4. Comuna Bistreț, jud.Dolj. 

 
Comisia a constatat că următoarele UAT-uri îndeplinesc condițiile prevăzute de 
actele normative menționate mai sus pentru a fi incluse în anexele la PATN 
secțiunea a VIII-a, astfel: 
 

 

 
4 

Comuna 
Măgirești, 
jud.Bacău 

 
8 

 
15 

 
23 

 
0,6 

 
12,5 

 
13,1 

 
5 

Comuna 
Valcău de 

Jos, jud.Sălaj 

 
11 

 
10 

 
21 

 
0,26 

 
10,0 

 
10,26 

Nr. crt  

Unitatea 
administrativ 

teritorială 

 

Resurse 
turistice 

naturale 

 

Resurse  
turistice 

antropice 

 

Punctaj 
total 

resurse 

turistice 

 

Infrastructură 
specific 

turistică 

 

Infrastructură 
tehnică 

 

Punctaj total 
infrastructură 

 
1 

Orașul 

Abrud, 

județul 

Alba 

 

10,0 

 

11 

 

21,0 

 

0,725 

 

12,5 

 

13,225 

 

2 
Comuna 

Sohodol, 

jud Alba 

 

15 

 

8 

 

23,0 

 

0,50 

 

10,0 

 

10,754 

 
3 

Comuna 

Ormeniș, 

jud.Brașo

v 

 

11,5 

 

10 

 

21,5 

 

0,25 

 

12,5 

 

12,75 

 

4 
Comuna 

Bistreț, 

jud.Dolj 

 

10,25 

 

8 

 

18,25 

 

0,75 

 

12,5 

 

13,25 
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• unitatea administrativ teritorială Abrud, județul Alba: 
 UAT cu concentrare mare (21,0 puncte), conform metodologiei de calcul; 
• unitatea administrativ teritorială Sohodol, județul Alba: 
 UAT cu concentrare mare (23,0 puncte), care are probleme ale 
infrastructurii tehnice (10,0 puncte) conform metodologiei de calcul; 
• unitatea administrativ teritorială  Ormeniș, județul Brașov: 
 UAT cu concentrare mare (21,5 puncte), conform metodologiei de calcul; 
• unitatea administrativ teritorială Bistreț, județul Dolj: 
 UAT cu concentrare mare (23,0 puncte), conform metodologiei de calcul. 
 

Anexat se prezintă deciziile Comisiei emise în urma şedinţelor din data de 
15.06.2023 și 07.02.2024. 

2.3 Schimbări 
preconizate 
 

Prin prezentul act normativ, se propune modificarea unor Anexe la Ordonanţa 
de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare 
a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a - zone cu resurse turistice, ca urmare 
a Deciziei nr.1/15.06.2023, Deciziei nr.2/15.06.2023, Deciziei 
nr.3/15.06.2023, Deciziei nr.4/15.06.2023, Deciziei nr.5/15.06.2023, Deciziei 
nr.1/13.02.2024, Deciziei nr.2/13.02.2024, Deciziei nr.3/13.02.2024, Deciziei 
nr.4/13.02.2024 ale Comisiei interinstituționale pentru evaluarea potențialului 
turistic al teritoriului, prin includerea unităților administrativ teritoriale:  

-  județul Harghita: comuna Ciceu;  
-  județul Bihor: comuna Tămășeu,; 
-  județul Buzău: comuna Bozioru; 
-  județul Bacău: comuna Măgirești; 
-  județul Sălaj: comuna Valcău de Jos, 
-  județul Alba: orașul Abrud și comuna Sohodol;  
-  județul Brașov: comuna Ormeniș; 
-  județul Dolj: comuna Bistreț. 

 

Pe termen mediu şi lung, prezentul act normativ va crea un impact pozitiv ȋn 
sensul că unităţile adminstrativ teritoriale considerate ca având resurse 

turistice vor avea şanse mai mari ȋn atragerea de finanţări nerambursabile, ȋn 

condiţiile ȋn care proiectele de infrastructură specific turistică, tehnică şi de 
protecţia mediului, pentru unităţile administrativ-teritoriale cu resurse 
turistice vor fi promovate cu prioritate, prin programele naţionale, regionale şi 
judeţene de dezvoltare. 
Totodată, proiectul de act normativ vizează corectarea unor erori materiale 
constatate în cuprinsul unor Anexe la Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr.142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional 
Secţiunea a VIII-a – zone cu resurse turistice, cu modificările și completările 
ulterioare, respectiv: 
-În Anexa nr.3 Unităţi administrativ teritoriale cu resurse naturale şi 
antropice, mari şi foarte mari, care au probleme ale infrastructurii turistice 
este necesară menționarea UAT Scorțoasa, judeţul Buzău și Horoatu Crasnei, 
județul Sălaj. În prezent sunt prevăzute în Anexele nr.1, 2, 4, 5, 6, 7 și 8; 
 - În Anexa nr.5 Unităţi administrativ teritoriale cu resurse naturale şi 
antropice, mari şi foarte mari, care au probleme ale infrastructurii tehnice 
este necesară menționarea UAT Breaza și Beceni, judeţul Buzău, respectiv UAT 
Pericei, județul Sălaj. În prezent aceste UAT-uri sunt prevăzute în Anexele 
nr.1, 2, 3, 4, 6, 7 și 8. 
 

Unităţile administrativ teritoriale Scorțoasa, Breaza și Beceni, judeţul Buzău, 
precum și Horoatu Crasnei și Pericei, județul Sălaj au fost incluse în Anexele la 
Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.142/2008 privind aprobarea Planului de 
amenajare a teritoriului național Secţiunea a VIII-a – zone cu resurse turistice. 
Până în prezent nu au fost emise decizii de eliminare a acestora din categoria 
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unităţilor administrativ teritoriale cu resurse naturale şi antropice, mari şi 
foarte mari, omiterea lor din unele anexe, fiind doar o eroare materială. 
 

Anexa 71 Lista denumirilor de origine controlată (DOC) pentru vinurile liniştite 
admise pentru utilizare în România, introdusă ca amendament în Parlament  
nu se modifică, având în vedere că până în acest moment nu a fost identificată  
metodologia de actualizare a acesteia. 

2.4.Alte informaţii Nu au fost identificate 

 

SECŢIUNEA A 3-A 
 

IMPACTUL SOCIOECONOMIC AL PROIECTULUI DE ACT NORMATIV 

3.1 Descrierea 
generală a 
beneficiilor și 
costurilor estimate 
ca urmare a intrării 
în vigoare a actului 
normativ  

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.2. Impactul social 
 

Diversificarea ofertei şi creşterea calităţii serviciilor turistice va crea un 
impact social pozitiv atât pentru locuitorii din respectivele unități 
administrativ teritoriale cât și pentru turişti. 

3.3. Impactul asupra 
drepturilor și 
libertăților 
fundamentale ale 
omului 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.4. Impactul 
macroeconomic 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.4.1. Impactul 
asupra economiei și 
asupra principalilor 
indicatori 
macroeconomici 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.4.2. Impactul 
asupra mediului 
concurențial și 
domeniului 
ajutoarelor de stat 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.5. Impactul asupra 
mediului de afaceri 
 

Avȃnd ȋn vedere efectul multiplicator al turismului ȋn sectoarele economice 
conexe, precum transporturile, construcțiile, agricultura, artizanatul și 

comerțul cu amănuntul, realizarea unor proiecte de dezvoltare a turismului ȋn 
unităţile admistrativ-teritoriale cu potenţial turistic vor genera un impact 
benefic pentru dezvoltarea economică şi creşterea calităţii vieţii pentru 
rezidenţii acestor zone. 

3.6. Impactul asupra 
mediului 
înconjurător 
 

Actul normativ are în vedere protecţia mediului și valorificarea potențialului 
existent. 
Intrucât prin secțiunea VIII a Planului de amenajarea teritoriului național se 
stabilește că în unitățile administrativ teritoriale cu resurse turistice, 
proiectele de infrastructură specific turistică, tehnică, inclusiv cele de 
protecția mediului pentru zone cu resurse turistice vor fi promovate cu 
prioritate, prin programele de dezvoltare naționale, regionale și județene, 
impactul asupra mediului a proiectului de act normativ va fi pozitiv.  
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Proiectele menționate anterior vor fi supuse procedurilor de evaluare de 
mediu, de evaluare asupra impactului asupra mediului/evaluare adecvată, 
după caz. 

3.7. Evaluarea 
costurilor și 
beneficiilor din 
perspectiva inovării 
și digitalizării 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.8.Evaluarea 
costurilor și 
beneficiilor din 
prespectiva 
dezvoltării durabile 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

3.9. Alte informaţii 
 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

 

Secţiunea a 4-a  

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, 

cât şi pe termen lung (pe 5 ani) inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri 

- lei - 

               Indicatori Anul 
Curent 

Următorii 
4 ani 

Media 
 pe 5 ani 

 2 3 4 5 6 7 

4.1 Modificări ale veniturilor bugetare, 
plus/minus, din care: 
a) buget de stat, din care: 
(i) impozit pe profit 
(ii) impozit pe venit 
b) bugetele locale: 
i) impozit pe profit 
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: 
(i) contribuţii de asigurări 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, 
plus/minus, din care:                                                 
a) buget de stat, din acesta:                                             
(i) cheltuieli de personal                                                 
(ii) bunuri şi servicii                                               
 b) bugete locale:  
 (i) cheltuieli de personal                                          
(ii) bunuri şi servicii                            
 c) bugetul asigurărilor sociale de stat:                
 (i) cheltuieli de personal                                                
(ii) bunuri şi servicii                                                                                              

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.3 Impact financiar, plus/minus, din care:                                  
 a) buget de stat                         
 b) bugete locale                        

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.4 Propuneri pentru acoperirea creşterii      
cheltuielilor bugetare                                   

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.5 Propuneri pentru a compensa reducerea 
veniturilor bugetare                                                

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.6 Calcule detaliate privind fundamentarea 
modificărilor veniturilor şi/sau cheltuielilor                                
bugetare               

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 
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4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte 
normative a căror adoptare atrage majorarea 
cheltuielilor bugetare, a următoarelor 
documente: 
a) fișa financiară prevăzută la art.15 din 
Legea nr.500/2002 privind finanțele publice, 
cu modificările și completările ulterioare 
însoțită de ipotezele și metodologia de calcul 
utilizată; nu este cazul 
b) declarație conform căreia majorarea de 
cheltuială respectivă este compatibilă cu 
obiectivele și prioritățile strategice 
specificate în strategia fiscal-bugetară, cu 
legea bugetară anuală și cu plafoanele de 
cheltuieli prezentate în strategia fiscal-
bugetară 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

4.8. Alte informaţii 
 

Nu au fost identificate. 

 

Secțiunea a 5-a: 
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare 

5.1 Măsuri normative necesare pentru aplicarea 
prevederilor proiectului de act normativ 

a) acte normative ce vor fi modificate sau abrogate 
ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act 
normativ; 
b) acte normative subsecvente ce urmează a fi 
elaborate în vederea implementării noilor 
dispoziții. 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

5.2 Impactul asupra legislației in domeniul 
achizițiilor publice 

Actul normativ nu se referă la acest subiect.  

5.3.Conformitatea proiectului de act normativ cu 
legislaţia UE (în cazul proiectelor ce transpun sau 
asigură aplicarea unor prevederi de drept UE) 
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii 
directivelor UE 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest 
subiect. 
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor 
legislative UE 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

5.4. Hotărâri ale Curţii de Justiţie a Uniunii 
Europene 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

5.5. Alte acte normative şi/sau documente 
internaţionale din care decurg angajamente 
asumate 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 
 

5.6. Alte informaţii 
 

Nu au fost identificate. 

 

Secţiunea a 6-a 
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

6.1 Informații privind neaplicarea procedurii de 
participare la elaborarea actelor normative 
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6.2. Informaţii privind procesul de consultare cu 
organizaţii neguvernamentale, institute de 
cercetare şi alte organisme implicate 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

6.3. Informaţii despre consultările organizate cu 
autorităţile administraţiei publice locale. 

În aplicarea H.G. nr. 635/2022 privind 
procedura de consultare a structurilor 
asociative ale autorităţilor administraţiei 
publice locale la elaborarea proiectelor de acte 
normative, proiectul a fost  supus consultării 
structurilor asociative ale administrației 
publice locale. 
Nu au fost primite observații sau propuneri.    

6.4. Informaţii privind puncte de vedere/opinii 
emise de organisme consultative constituite prin 
acte normative. 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

6.5. Informaţii privind avizarea de către: 
a) Consiliul Legislativ  
b) Consiliul Suprem de Apărare a Ţării     
c) Consiliul Economic şi Social 
d) Consiliul Concurenţei  
e) Curtea de Conturi     

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

6.6. Alte informaţii   Nu au fost identificate. 
 

Secţiunea a 7-a 
Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea 

proiectului de act normativ 

7.1.Informarea societăţii civile cu privire la 
necesitatea elaborării proiectului de act normativ  

În aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003 
privind transparenţa decizională în 
administraţia publică, republicată, a fost 
inițiată procedura privind consultarea 
cetăţenilor şi a societăţii civile cu privire la 
proiectul de act normativ. 
Proiectul de act normativ a fost publicat pe 
site-ul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației în data de 22.02.2024 
la adresa: 
 

https://www.mdlpa.ro/pages/proiecthgmodifc
areanexeoug1422008patnresurseturistice220220
24 
 

În cadrul procesului de consultare publică nu au 
fost primite observații sau propuneri.    

7.2.Informarea societăţii civile cu privire la 
eventualul impact asupra mediului în urma 
implementării proiectului de act normativ, precum 
şi efectele asupra sănătăţii şi securităţii 
cetăţeanului sau diversităţii biologice                        

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

 

Secţiunea a 8-a. 
Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ 

8.1.Măsuri de punere în aplicare a proiectului de 
act normativ 

Actul normativ nu se referă la acest subiect. 

8.2.Alte informaţii Nu au fost identificate 

https://www.mdlpa.ro/pages/proiecthgmodifcareanexeoug1422008patnresurseturistice22022024
https://www.mdlpa.ro/pages/proiecthgmodifcareanexeoug1422008patnresurseturistice22022024
https://www.mdlpa.ro/pages/proiecthgmodifcareanexeoug1422008patnresurseturistice22022024
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Pentru considerentele susmenționate, am elaborat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului  
pentru modificarea unor anexe la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.142/2008 privind aprobarea 
Planului de amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a – zone cu resurse turistice, pe care în 
forma prezentată a fost avizat de ministerele interesate și pe care îl supunem spre adoptare.  

 

 

 

 

 

 

 
MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR 

PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI  

 
MINISTRUL ECONOMIEI,  

ANTREPRENORIATULUI ȘI TURISMULUI 

 
ADRIAN-IOAN VEȘTEA 

 
ȘTEFAN-RADU OPREA 

 
 

AVIZĂM: 

  

MINISTRUL CULTURII  
RALUCA TURCAN 

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR 
MIRCEA FECHET 

 
 
 

 

 
 
 

  
MINISTRUL SĂNĂTĂŢII 
ALEXANDRU RAFILA 

 

MINISTRUL FINANȚELOR 
MARCEL-IOAN BOLOȘ 

  
MINISTRUL JUSTIŢIEI  

ALINA-ȘTEFANIA GORGHIU 
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Anexa nr.1 

 
UNITĂŢI ADMINISTRATIV TERITORIALE CU RESURSE NATURALE ŞI 

ANTROPICE, MARI ŞI FOARTE MARI 
 
 

JUDEŢ 
UAT CU 

CONCENTRARE 
MARE 

Resursă dominantă UAT CU 
CONCENTRARE 
FOARTE MARE 

Resursă 
dominantă 

Res. 
naturale 

Res. 
antropice 

Res. 
naturale 

Res. 
antropice 

1 2 2.1. 2.2. 3 3.1. 3.2. 

ALBA Municipiul Aiud 
  Municipiul Alba 

Iulia    

  Municipiul Blaj   Municipiul Sebeş   

 Orașul Abrud 
  Orașul Baia de 

Arieş   

 Orașul Câmpeni   Orașul Zlatna   

  Orașul Cugir   Almaşu Mare   

 Orașul Ocna Mures   Avram Iancu   

 Orașul Teiuş   Câlnic   

 Albac   Cetatea de Baltă   

  Arieseni   Galda de Jos   

 Blandiana    Ighiu   

  Bucium    Lopadea Nouă   

 Cenade   Râmetea   

 Ciugud    Râmeţ    

  Cricău   Roşia Montană   

  Daia Română   Săsciori    

 Doştat      

  Fărău       

  Gârbova      

 Gârda de Sus      

  Horea      

  Intregalde      

  Jidvei      

  Livezile      

 Lunca Mureşului       

  Lupşa      

 Meteş      

  Mirăslău      

 Noşlac       

  Ocoliş      

  Pianu      

  Ponor      

 Poşaga       

  Sălciua      

  Săliştea      

  Sântimbru      

  Scărişoara      

 Sohodol      

  Stremţ      

  Şona       
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  Şugag      

  Vidra      

  Vinţu de Jos      

BACĂU Orașul Buhuși x     

 Orașul Comănești x  Municipiul Bacău  x 

 Orașul Dărmănești x  Orașul Slănic-
Moldova 

x  

 Agăș x  Orașul Târgu 
Ocna 

x  

 Asău x     

 Balcani x     

 Berești-Tazlău  x    

 Berzunți x x    

 Brusturoasa x     

 Căiuți  x    

 Dofteana x     

 Ghimeș-Făget x     

 Măgirești  x    

 Mânăstirea Cașin  x    

 Moinești x     

 Oituz  x    

 Palanca  x    

 Pârjol x     

 Racova x     

BIHOR Municipiul Marghita   Municipiul Oradea   

  Municipiul Salonta   Municipiul Beius   

  Orașul Aleşd   Orașul Săcueni   

  Orașul Nucet   Criştioru de Jos   

  Orașul Ştei   Sânmartin   

  Orașul Vaşcău   Vadu Crişului   

 
Orașul Valea lui 
Mihai 

  
 

  

 Auşeu       

 Bratca       

  Budureasa       

  Bulz        

 Bunteşti      

 Cărpinet x     

  Câmpani       

 Derna       

  Diosig        

 Dobrești x     

 Hidişelu de Sus      

 Ineu       

 Măgești x     

 Pietroasa      

  Pomezeu        

 Popeşti      

  Remetea       

  Rieni       
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 Sălacea       

  Şinteu       

  Şoimi       

  Şuncuiuş       

 Tămășeu      

  Tinca       

  Vârciorog        

BRAŞOV Municipiul Codlea   Municipiul Braşov   

  Municipiul Făgăraş   Municipiul Săcele   

  Orașul Ghimbav   Orașul Râşnov   

 Orașul Predeal    Orașul Rupea   

 Augustin    Orașul Zărneşti    

  Beclean    Bran   

  Budila   Buneşti   

  Caţa    Prejmer   

 Cristian   Sâmbăta de Sus   

  Crizbav       

 Drăguş       

 Dumbrăviţa       

  Feldioara       

 Fundata       

  Hărman       

  Hoghiz       

  Homorod       

  Lisa       

  Măieruş       

  Moieciu       

 Ormeniș      

 Părău       

  Poiana Mărului       

  Racoş       

 Recea       

  Sânpetru       

  Şercaia       

  Şinca       

 Şinca Nouă      

  Şoarş       

  Teliu       

 Ticușu x     

 Vama Buzăului x     

 Viştea       

  Voila       

 Vulcan      

BUZĂU Municipiul Buzău   Bozioru   

 Orașul Nehoiu    Colţi   

 Orașul Pătârlagele   Siriu   

  Beceni  x Scorțoasa   

 Berca      

  Bisoca       

  Beaza x      
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 Buda       

 Chiojdu      

  Cislău       

  Gura Teghii       

  Lopătari       

  Măgura        

  Mărgăriteşti        

 Mânzalesti      

  Merei       

  Pănătău       

  Pietroasele       

 Tisău       

 Viperesti      

DOLJ Orașul  Segarcea 
  

Municipiul Craiova 
  

 Bistreț      

 Bratovoești x     

 Cernăteşti      

 Cetate x     

 Dăbuleni x     

 Desa      

 Ghidici x     

 Goiești  x    

 Maglavit x     

 Malu Mare      

  Melineşti        

 Piscu Vechi x     

 Rast x     

HARGHITA Municipiul Ordoheiu 
Secuiesc 

  Municipiul 
Miercurea Ciuc 

  

  Municipiul Toplita   Municipiul 
Gheorgheni 

  

  Orașul Borsec   Orașul Băile 
Tuşnad 

  

  Orașul Cristuru 
Secuiesc 

  Dârjiu   

 Orașul Vlăhiţa       

 Atid       

  Bilbor       

 Căpâlniţa              

  Cârţa       

 Ciceu      

  Ciucsângeorgiu       

 Corund      

  Cozmeni        

 Dealu      

  Ditrău       

  Feliceni       

  Frumoasa       

  Lăzarea       

 Leliceni       
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 Lueta      

  Lunca de Jos       

  Lupeni       

  Mereşti       

  Mihăileni       

 Ocland      

  Păuleni-Ciuc       

  Plăieşii de Jos       

  Porumbeni        

  Praid       

 Racu       

 Satu-Mare      

  Sâncrăieni       

  Sândominic       

  Sânsimion       

 Sântimbru       

  Subcetate       

  Suseni       

 Şimoneşti       

  Tulgheş       

 Vărșag      

  Zetea       

SĂLAJ Municipiul Zalău 
   Orașul Cehu 

Silvaniei 
  

  Orașul Jibou       

  
Orașul Şimleu 
Silvaniei 

  
  

  

 Benesat x     

 Bobota  x    

 Boghiș x     

 Buciumi x     

 Camăr x     

 Carastelec x     

  Cizer       

 Creaca  x    

  Crasna       

  Cristolţ       

 Dobrin x     

 Dragu  x    

  Fildu de Jos       

  Gâlgău       

  Gârbou       

 Hereclean x     

 Hida       

  Horoatu Crasnei       

  Ileanda       

 Ip x     

 Letca  x    

 Marca x     

  Meseşenii de Jos       

 Mirșid  x    
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 Năpradea x     

  Nuşfalău       

 Pericei x     

  Poiana Blenchii       

  Românaşi       

 Sălățig  x    

 
Sânmihaiu 
Almașului 

x x 
 

  

 Sărmășag x     

 Valcău de Jos      

 Vârșolț      
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Anexa nr.3 

 
UNITĂŢI ADMINISTRATIV TERITORIALE CU RESURSE NATURALE ŞI 

ANTROPICE, MARI ŞI FOARTE MARI, CARE AU PROBLEME ALE 
INFRASTRUCTURII TURISTICE 

 
 
 

JUDEŢ 

UAT CU 
CONCENTRARE 

MARE 

Probleme ale 
infrastructurii 

Turistice 

UAT CU 
CONCENTRARE 
FOARTE MARE 

Probleme ale 
infrastructurii 

Turistice 

1 2 2.1. 3 3.1. 

ALBA Municipiul Aiud  Municipiul Alba Iulia   

  Municipiul Blaj  Municipiul Sebeş  

 Orașul Abrud  Orașul Baia de Arieş x 

 Orașul Câmpeni  Orașul Zlatna x 

  Orașul Cugir  Almaşu Mare x 

 Orașul Ocna Mures  Avram Iancu x 

 Orașul Teiuş x Câlnic x 

 Albac  Cetatea de Baltă x 

  Arieseni  Galda de Jos x 

 Blandiana  x Ighiu x 

  Bucium  x Lopadea Nouă x 

 Cenade x Râmetea  

 Ciugud  x Râmeţ  x 

  Cricău x Roşia Montană x 

  Daia Română x Săsciori  x 

 Doştat x   

  Fărău  x   

  Gârbova x   

 Gârda de Sus    

  Horea x   

  Intregalde x   

  Jidvei x   

  Livezile x   

 Lunca Mureşului  x   

  Lupşa x   

 Meteş x   

  Mirăslău x   

 Noşlac  x   

  Ocoliş x   

  Pianu    

  Ponor x   

 Poşaga  x   

  Sălciua x   

  Săliştea x   

  Sântimbru x   

  Scărişoara x   

 Sohodol    

  Stremţ x   
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  Şona  x   

  Şugag x   

  Vidra x   

  Vinţu de Jos x   

BACĂU Orașul Buhuși x   

 Orașul Comăneşti  Municipiul Bacău  

 Orașul Dărmăneşti  Orașul Slănic-Moldova  

 Agăș  Orașul Târgu-Ocna  

 Asău    

 Balcani    

 Bereşti-Tazlău    

 Berzunţi x   

 Brusturoasa    

 Căiuţi    

 Dofteana x   

 Ghimeș-Făget    

 Măgirești    

 Mânăstirea Cașin    

 Moinești    

 Oituz    

 Palanca x   

 Pârjol    

 Racova x   

BIHOR Municipiul Marghita x Municipiul Oradea  

  Municipiul Salonta x Municipiul Beius  

  Orașul Aleşd  Orașul Săcueni x 

  Orașul Nucet  Criştioru de Jos x 

  Orașul Ştei x Sânmartin  

  Orașul Vaşcău x Vadu Crişului x 

 
Orașul Valea lui 
Mihai 

x 
 

 

 Auşeu  x   

 Bratca  x   

  Budureasa     

  Bulz      

 Bunteşti x   

 Cărpinet    

  Câmpani x    

 Derna  x   

  Diosig  x    

 Dobrești    

 Hidişelu de Sus    

 Ineu  x   

 Măgești    

 Pietroasa    

  Pomezeu  x    

 Popeşti x   

  Remetea x    

  Rieni x    

 Sălacea  x   
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  Şinteu x    

  Şoimi x    

  Şuncuiuş     

 Tămășeu    

  Tinca     

  Vârciorog  x    

BRAŞOV Municipiul Codlea x Municipiul Braşov  

  Municipiul Făgăraş  Municipiul Săcele  

  Orașul Ghimbav  Orașul Râşnov x 

 Orașul Predeal   Orașul Rupea x 

 Augustin   Orașul Zărneşti   

  Beclean   Bran  

  Budila x Buneşti  

  Caţa  x Prejmer x 

 Cristian x Sâmbăta de Sus x 

  Crizbav  x   

 Drăguş  x   

 Dumbrăviţa  x   

  Feldioara x    

 Fundata     

  Hărman x    

  Hoghiz x    

  Homorod x    

  Lisa x    

  Măieruş x    

  Moieciu     

 Ormeniș    

 Părău  x   

  Poiana Mărului     

  Racoş x    

 Recea  x   

  Sânpetru     

  Şercaia x    

  Şinca x    

 Şinca Nouă x   

  Şoarş x    

  Teliu x    

 Ticușu    

 Vama Buzăului    

 Viştea  x   

  Voila     

 Vulcan x   

BUZĂU Municipiul Buzău  Bozioru  

 Orașul Nehoiu  x Colţi x 

 Orașul Pătârlagele x Siriu  

  Beceni  Scorțoasa  

 Berca x   

  Bisoca x    

  Breaza x    

 Buda x   
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 Chiojdu x   

  Cislău     

  Gura Teghii x    

  Lopătari x    

  Măgura  x    

  Mărgăriteşti  x    

 Mânzalesti x   

  Merei     

  Pănătău x    

  Pietroasele x    

 Tisău     

 Viperesti x   

DOLJ Orașul  Segarcea x Municipiul Craiova  

 Bistreț    

 Bratovoești    

 Cernăteşti x   

 Cetate    

 Dăbuleni    

 Desa x   

 Ghidici    

 Goiești x   

 Maglavit    

 Malu Mare x   

  Melineşti  x    

 Piscu Vechi    

 Rast    

HARGHITA Municipiul Ordoheiu 
Secuiesc 

 Municipiul Miercurea 
Ciuc 

 

  Munipiul Toplița x Municipiul Gheorgheni  

  Orașul Borsec  Orașul Băile Tuşnad  

  
Orașul Cristuru 
Secuiesc x Dârjiu 

x 

 Orașul Vlăhiţa     

 Atid  x   

  Bilbor x    

 Căpâlnița    

  Cârţa x    

 Ciceu    

  Ciucsângeorgiu x    

 Corund    

  Cozmeni      

 Dealu    

  Ditrău x    

  Feliceni     

  Frumoasa x    

  Lăzarea     

 Leliceni  x   

 Lueta    

  Lunca de Jos     

  Lupeni     
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  Mereşti x    

  Mihăileni x    

 Ocland    

  Păuleni-Ciuc x    

  Plăieşii de Jos     

  Porumbeni  x    

  Praid     

 Racu     

 Satu-Mare    

  Sâncrăieni x    

  Sândominic x    

  Sânsimion x    

 Sântimbru     

  Subcetate x    

  Suseni x    

 Şimoneşti  x   

  Tulgheş x    

 Vărșag    

  Zetea     

SĂLAJ Municipiul Zalău   Orașul Cehu Silvaniei x 

  Orașul Jibou     

  
Orașul Şimleu 
Silvaniei 

x 
  

 

 Benesat    

 Bobota x   

 Boghiș    

 Buciumi x   

 Camăr    

 Carastelec    

  Cizer x    

 Creaca    

  Crasna x    

  Cristolţ x    

 Dobrin x   

 Dragu x   

  Fildu de Jos x    

  Gâlgău x    

  Gârbou x    

 Hereclean x   

 Hida  x   

 Horoatu Crasnei    

 Ileanda x   

 Ip x   

 Letca    

 Matca x   

  Meseşenii de Jos x    

 Mirișd    

 Năpradea x   

  Nuşfalău x    

 Pericei x   
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  Poiana Blenchii x    

  Românaşi x    

 Ticușu    

 Sălăţig  x   

 
Sânmihaiu 
Almașului 

x 
 

 

 Sărmășag x   

 Valcău de Jos    

 Vârșolț    
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